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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΕΣΜΑ  

 ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  12:00 μ.μ.  

ΝΑ ΜΗ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ 

Η Ε.Γ. του Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ροδόπης χαιρετίζει τους χιλιάδες απεργούς 
εργαζόμενους, φοιτητές, μαθητές, αυτοαπασχολούμενους, συνταξιούχους, όλο τον 
λαό της Ροδόπης που «βούλιαξε» την Κεντρική Πλατεία Κομοτηνής και πλημμύρισε 
τους δρόμους της, δίνοντας βροντερό «παρών» και μήνυμα ελπίδας, στην 
μεγαλύτερη απεργιακή συγκέντρωση των τελευταίων δεκαετιών. 

Από την πρώτη στιγμή του εγκλήματος δώσαμε λόγο πως “όλων των νεκρών 
θα γίνουμε φωνή” και θα τον τηρήσουμε μέχρι τέλους. Τηρούμε την υπόσχεση που 
δώσαμε πως δε θα ζήσουμε σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών, θα παλέψουμε 
οργανωμένα ενάντια στην πολιτική που θυσιάζει τις ζωές μας για τα κέρδη τους.  

Γι’ αυτό καλούμε τους εργαζόμενους του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, την 
νεολαία, όλον τον λαό της Ροδόπης να συμμετέχουν στη συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας στην κεντρική Πλατεία Κομοτηνής, το Σάββατο 8  Μαρτίου,  στις 
12:00 μ.μ. για να υπάρξει πραγματική δικαίωση, να αποδοθούν όλες οι πολιτικές 
και ποινικές ευθύνες για το έγκλημα των Τεμπών, για να μην κουκουλωθεί η 
πραγματική αιτία της σύγκρουσης, η πολιτική που θυσιάζει την ανθρώπινη ζωή για 
τα κέρδη. 

 
Το έγκλημα στα Τέμπη ήταν ΠΡΟΔΙΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ! Αυτό αποκαλύφθηκε από 

την πρώτη στιγμή, αφού δεκάδες καταγγελίες  των σωματείων στο σιδηρόδρομο 
προειδοποιούσαν όλα αυτά τα χρόνια για τον κίνδυνο μεγάλου ατυχήματος.  
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Είναι ένοχη η κυβέρνηση της ΝΔ καθώς και οι προηγούμενες, που έφεραν το 
σιδηρόδρομο χωρίς συστήματα ασφάλειας, για την υποστελέχωση, αφού μέχρι και 
σήμερα λείπουν τουλάχιστον 2.000 εργαζόμενοι, για τον τεμαχισμό, την 
απελευθέρωση και την ιδιωτικοποίηση του σιδηρόδρομου.   

 
Είναι ένοχη η Ευρωπαϊκή Ένωση που δίνει τις κατευθύνσεις και τις οδηγίες της 

“απελευθέρωσης” των Μεταφορών, με τραγικές συνέπειες σε όλες τις χώρες.  
 
Είναι ένοχη η “HellenicTrain”, που την έχουν μάλιστα “πιστοποιήσει” η ΕΕ, οι 

κυβερνήσεις αλλά και ο ΟΣΕ, γιατί νοιάζονται μόνο για τα κέρδη της.  
 
Η “Δικαιοσύνη” τους είναι τα δικαστήρια που βγάζουν παράνομες και 

καταχρηστικές τις απεργίες των σιδηροδρομικών με αιτήματα που έχουν στο 
επίκεντρο ακριβώς αυτά τα ζητήματα της ασφάλειας των επιβατών και των 
εργαζομένων. 
         

Μόνο ο οργανωμένος λαός μπορεί να σώσει τον λαό, να επιβάλει το δίκιο του 
και να ανατρέψει την αντιλαϊκή πολιτική. Το είδαμε όλοι με τα μάτια μας στην 
απεργιακή κινητοποίηση της 28 Φλεβάρη με το 1,5 εκ. λαού να διαδηλώνει σε 
εκατοντάδες πόλεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό, με το σύνθημα που 
ταρακούνησε όλη τη χώρα: «ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ» 

 
Δε θα επιτρέψουμε να ζούμε σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών. 

 
Τα τελευταία δύο χρόνια, σχεδόν 300 εργαζόμενοι έχασαν την ζωή τους σε 

εργατικά ατυχήματα. Ο λαός μας είναι απροστάτευτος από τις φυσικές 
καταστροφές, γιατί το κράτος θεωρεί κόστος τα έργα αντιπλημμυρικής, αντιπυρικής 
προστασίας. Παρά την αυτοθυσία των εργαζομένων στην υγεία και την εκπαίδευση, 
το Νοσοκομείο Κομοτηνής υπολειτουργεί λόγω των τεράστιων ελλείψεων και τα 
σχολεία βρίσκονται σε άσχημη κατάσταση λόγω της υποχρηματοδότησης με 
τεράστια εκπαιδευτικά κενά. 

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση, διά στόματος πρωθυπουργού, ρίχνει την ευθύνη 
για όλα αυτά στους εργαζόμενους, κουνώντας τους το δάχτυλο, ότι δήθεν για όλες 
αυτές τις ελλείψεις και την υποστελέχωση φταίει η «αξιολόγηση» στο δημόσιο, 
εντάσσοντάς την στην νέα συνταγματική αναθεώρηση!! Βολική μετάθεση 
ευθυνών!! Γιατί, όμως, δεν προτείνει την κατάργηση του νόμου περί ευθύνης 
υπουργών αφού αποδεδειγμένα προέχει η αξιολόγηση των υπουργών και της 
κυβέρνησης; 

Όλα αυτά έρχονται να προστεθούν στην άσχημη κατάσταση που βιώνει ο λαός 
μας με την ακρίβεια και τους χαμηλούς μισθούς, τους πλειστηριασμούς λαϊκών 
κατοικιών, την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση δαπανά δις ευρώ σε ΝΑΤΟϊκούς 
εξοπλισμούς για τη εμπλοκή της χώρας στους πολέμους. 
 

Οι ΖΩΕΣ μας δεν είναι κόστος. Δυναμώνουμε τον αγώνα για: 

 Να αποδοθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες σε όλους τους 
υπεύθυνους για το έγκλημα στα Τέμπη. Καμία συγκάλυψη. 



 Να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στην πολιτική της “απελευθέρωσης” και 
της ιδιωτικοποίησης της ΕΕ και των κυβερνήσεων. Για σύγχρονες, 
ασφαλείς, τακτικές, φτηνές, αποκλειστικά δημόσιες σιδηροδρομικές 
μεταφορές. 

 Μέτρα υγείας και ασφάλειας σε όλους τους χώρους δουλειάς. Συλλογικές 
Συμβάσεις εργασίας και σταθερός ημερήσιος χρόνος δουλειάς. Αυξήσεις 
στους μισθούς. Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού στο δημόσιο και 
σύνταξης. 

 Αποφασιστική ενίσχυση της κρατικής χρηματοδότησης για Υγεία, 
Παιδεία, Πρόνοια, υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής των δήμων, για την 
προστασία από φυσικές καταστροφές. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού σε όλους αυτούς τους τομείς. 

 Να δυναμώσει ο αγώνας για την προστασία της ανθρώπινης ζωής. Όχι 
στους πολεμικούς εξοπλισμούς και τις ΝΑΤΟϊκές δαπάνες. Έξω η Ελλάδα 
από τα σφαγεία των πολέμων! 

 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΣΤΙΣ 12.00 μ.μ. 

 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
 
 
 

                     
                                                                                                                                               

           

                                               

 

 

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

     ΣΟΥΛΙΩΤΗ ΜΕΤΑΞΙΑ       ΜΕΧΜΕΤ  ΣΟΥΧΑ 


